
YouGov / No2AV Survey Results

Sample Size: 2431 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th April 2011

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland

Weighted Sample 2431 703 823 182 785 637 527 1181 1250 294 620 831 686 1386 1045 311 790 520 598 211

Unweighted Sample 2431 702 786 174 762 614 561 1151 1280 201 706 926 598 1618 813 380 731 512 574 234

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think that changing the voting system from First 

Past the Post to the Alternative Vote would or would not 

force MPs to work harder?

Would 29 15 35 57 15 31 49 33 25 42 30 27 23 30 27 29 29 23 32 32

Would not 41 59 37 22 57 38 25 44 38 26 35 42 53 41 41 39 41 45 39 39

Don't know 30 27 28 22 27 31 26 23 37 32 35 31 25 29 31 31 29 33 29 30

Do you think that changing the voting system from First 

Past the Post to the Alternative Vote would or would not 

help stop MPs abusing their expenses?

Would 13 8 16 24 8 14 22 16 11 22 14 12 11 12 15 13 14 13 13 12

Would not 59 71 60 52 70 60 50 63 56 41 55 61 69 61 56 58 58 59 60 63

Don't know 27 21 23 24 22 26 28 21 33 37 31 27 20 26 28 29 27 28 27 25

Do you think that changing the voting system from First 

Past the Post to the Alternative Vote would or would not 

shut the door on extremist parties like the BNP?

Would 16 12 20 32 11 20 24 19 13 22 15 15 15 17 15 16 18 12 17 15

Would not 55 67 55 46 65 54 49 62 49 48 52 55 62 57 53 54 54 61 52 60

Don't know 29 21 25 22 24 26 27 19 38 30 33 30 23 26 32 30 29 27 30 26

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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